



PRIMLJENO:	9. IX	20 16	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	19-1/15-3/12		
VEZA:			
EPA:	826 XV		
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj:08-2425
Podgorica, 8. septembar 2016. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 1. septembra 2016. godine, razmotrila je Informaciju o načinu rješavanja problema nastalih u sprovođenju Zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su, usled stečaja preduzeća, ostvarili pravo na starosnu penziju, koju je pripremio Radni tim za rješavanje problema nastalih u sprovođenju Zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma.

S tim u vezi, Vlada je donijela sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Vlada je usvojila Informaciju o načinu rješavanja problema nastalih u sprovođenju Zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su, usled stečaja preduzeća, ostvarili pravo na starosnu penziju.
2. Vlada ostaje pri zaključcima broj: 08-1333, od 28. aprila 2016. godine, sa sjednice od 21. aprila 2016. godine, donijetim nakon razmatranja Informacije o problemima u sprovođenju Zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma Podgorica koji su, usljed stečaja preduzeća, ostvarili pravo na penziju, a koji su dostavljeni Skupštini Crne Gore na izjašnjenje.
3. Vlada je konstatovala da od donošenja zaključaka broj: 08-1333, od 28. aprila 2016. godine, sa sjednice od 21. aprila 2016. godine, od Skupštine Crne Gore nije dobila izjašnjenje u vezi s preporukama Vlade i s tim u vezi, a u cilju objektivnog i mirnog rješavanja problema, još jednom preporučuje Skupštini Crne Gore da zauzme stav u skladu s Vladinim preporukama od 28. aprila 2016. godine.

4. Vlada je zaključila da je predloženo zakonsko rješenje od strane Skupštine Crne Gore diskriminatorno jer stavlja u nejednak položaj radnike ostalih crnogorskih privrednih društava koji su u prethodnom periodu ostvarili pravo na penziju po istom osnovu (Rudnici boksita Nikšić - 107 penzionera; FEP - 37 penzionera; Montavar Metalac Nikšić - 65 penzionera, Prerada - 20 penzionera, Kovačnica - 8 penzionera; Jadransko brodogradilište 64 penzionera i dr.), a nijesu prepoznati u Zakonu.

5. Vlada preporučuje Skupštini Crne Gore da prilikom ponovnog razmatranja ovog zakonskog rješenja sagleda fiskalnu održivost primjene Zakona, i s tim u vezi, predloži održivo jednokratno rješenje koje neće ozbiljnije urušiti javne finansije države, kao i da sagleda održivost predloženih rješenja sa stanovišta njihove usaglašenosti s pravnim sistemom države i međunarodnim konvencijama.



POMOĆNIK
GENERALNOG SEKRETARA

Ivo Đoković